



## ПРОТОКОЛ № 7

# ЗАСІДАННЯ ОПЕРАТИВНОГО ШТАБУ З ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОФІЛАКТИЧНИХ ТА ПРОТИЕПІДЕМІЧНИХ ЗАХОДІВ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ЗАНЕСЕННЮ ТА ПОШИРЕННЮ КОРОНАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЇ НА ТЕРИТОРІЇ СКАЛАТСЬКОЇ ОТГ

27 травня 2020 року

м. Скалат

### Присутні члени оперативного штабу:

**Голова штабу:** Савончак П.В. – голова Скалатської міської ради.

**Заступник голови штабу:** Мартинюк Б.Ф. – Зав. ВОС Скалатської міської ради.

**Секретар штабу:** Голик Х.Е. – юристконсульт Скалатської міської ради.

### Інші члени оперативного штабу:

Китай М.І. – керівник відділу ЖКГ Скалатської міської ради.

Савончак Г.Б. – керівник економічного відділу Скалатської міської ради.

Лесів В.О. – директор Скалатської ДЮСШ «Колос» ОТГ.

Якубець І.Л. – головний спеціаліст Загального відділу Скалатської міської ради.

Добенька Т.П. – керівник відділу освіти Скалатської міської ради.

Левицька М.В. – керівник відділу земельних відносин та комунальної власності Скалатської міської ради.

Луків А.К. – директор НКП «АГП СМР».

Максимович Б.Ф. – директор КНП «Скалатська КРЛ».

Яценко А.Ю. – зав. інфекційного відділення КНП «Скалатська КРЛ» Скалатської міської ради.

Тихоліз О.І. – керівник бухгалтерського відділу Скалатської міської ради.

Крамаренко Л.І. – керівник КЗ «Скалатський Терцентр».

Валійон О.Г. – староста сіл Криве, Поплави.

Щебивовк І.І. – староста с. Городниця.

Дронга О.П. – староста сіл Поділля, Хоптянка.

Лабатюк Б.Д. – староста с. Зарубинці.

Зимак З.М. – староста сіл Магдалівка, Теклівка, Митниця.

Попівчак М.М. – староста с. Остап'є.

### Запрошені:

Года Ю.В. – головний спеціаліст відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Підволочиського РУ ГУ ДПСС в Тернопільській області, державний санітарний інспектор.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про продовження карантину на території Скалатської ОТГ у зв'язку із поширенням гострої респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 року № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів».

### ВИСТУПИЛИ:

**П. В. Савончак** – міський голова, розпочав засідання оперативного штабу та довів до членів штабу і запрошених порядок денний засідання, ознайомив з протоколом позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Тернопільській обласній державній адміністрації від 22.05.2020 року № 17, з протоколом позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Підволочиській районній державній адміністрації від 23.05.2020 року № 9 та з постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 року № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої

респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів».

**Ю.В. Года** – проінформувала, що відповідно до Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) затверджених постановою головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 № 25 засновники/суб'єкти господарювання повинні здійснювати оцінку ризиків щодо спроможності закладу забезпечити належне виконання цих рекомендацій, у тому числі щодо наявності підготовленого персоналу, матеріально-технічного забезпечення та враховувати їх при прийнятті рішень щодо відновлення роботи в умовах карантину. Суб'єкт господарської діяльності/ засновник повинен забезпечити:

- працівників п'ятиденним запасом засобів індивідуального захисту та дезінфікуючих засобів і організувати контроль за їх використанням;
- навчання працівників правилам використання засобів індивідуального захисту, їх утилізації та контроль над дотриманням цих правил;
- наявність рідкого мила та паперових рушників в санвузлах;
- інформування щодо встановлених обмежень та умов обслуговування при вході до закладу, при проведенні телефонних записів та на офіційних сторінках в мережі Інтернет та соціальних мережах;
- дезінфекцію поверхонь не рідше, ніж кожні 2 години та відразу після закінчення занять;
- вологе прибирання з використанням миючих та дезінфекційних (в кінці зміни) засобів;
- провітрювання приміщень протягом не менше 15 хвилин перед відкриттям та почергове провітрювання кімнат протягом дня;
- централізований збір використаних засобів індивідуального захисту (ЗІЗ), паперових серветок в окремі контейнери (урни) з кришками та одноразовими поліетиленовими пакетами з подальшою утилізацією;
- недоступність контейнерів (урн) для використаних ЗІЗ, запасів дезінфікуючих засобів та засобів для прибирання для дітей;
- тимчасове відсторонення від роботи осіб з групи ризику, визначених відповідно до Стандартів медичної допомоги «Коронавірусна хвороба (COVID-19)», затверджених наказом МОЗ України від 28.03.2020 № 722.

Також зазначила, що необхідно перед початком зміни проводити температурний скринінг усім працівникам закладу дошкільної освіти, а також температурний скринінг дітей, який проводять при вході (початковий) у заклад та кожні 4 години (поточний) з занесенням показників у відповідний журнал довільної форми. Відповідно кожен заклад повинен бути забезпечений безконтактними термометрами, а якщо вимірювання температури тіла буде здійснюватись контактним методом, необхідно забезпечити обов'язкову дезінфекцію виробу, яким здійснюється термометрія після кожного його використання, згідно з інструкцією виробника дезінфекційного засобу.

**Т.П. Добенька** – повідомила, що заклади дошкільної освіти на території Скалатської міської ради ОТГ не готові до відновлення роботи з 01.06.2020 року. Необхідно підготувати приміщення відповідно до вимог встановлених головним державним санітарним лікарем України, розробити адаптивний графік прогулянок та занять з метою недопущення об'єднання/змішування груп; обмежити кількість дітей в групах, виходячи з можливості забезпечення належних протиепідемічних умов та контролю над їх дотриманням; переформатувати розміщення в кімнатах для занять таким чином, щоб забезпечити максимально можливе фізичне дистанціювання; обмежити заняття та ігри, що передбачають безпосередній фізичний контакт між дітьми та персоналом; обмежити заняття та ігри, що потребують використання значної кількості додаткового інвентаря; забезпечити процес організації харчування, що дозволяє мінімізувати кількість дітей, які харчуються одночасно, або одночасно перебувають за одним столом. Також, необхідно закупити засоби індивідуального захисту для працівників, антисептичні засоби, дезінфікуючі засоби для

поверхонь, безконтактні термометри, та інше. Для закупівлі всього необхідного потрібна велика сума коштів.

**А.К. Луків та Б.І. Максимович** – які проінформували, про епідемічну ситуацію в області та районі, а також повідомили, що станом на 27.05.2020 року на території Скалатської міської ради ОТГ не було лабораторно підтверджено ні одного випадку захворювання на COVID – 19.

#### **ВИРІШИЛИ:**

прийняти рішення комісії з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення (одногосно):

1. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 року № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» встановити карантин на території Скалатської міської ради ОТГ до 22 червня 2020 року.

2. З урахуванням оцінки епідемічної ситуації та наявності ознак для послаблення протиепідемічних заходів, визначених постановою послабити протиепідемічні заходи на території Скалатської міської ради ОТГ:

1) з 27 травня 2020 року:

- проведення спортивних заходів без глядачів, у яких беруть участь не більше ніж 50 осіб. Спортивні заходи, в яких беруть участь понад 50 осіб, можуть проводитись за погодженням із Міністерством охорони здоров'я України за результатами оцінки епідемічних ризиків.

2) з 1 червня 2020 року:

- проведення релігійних заходів за умови наявності маски та перебування не більше однієї особи на 10 кв. метрах площі будівлі, де проводиться релігійний захід.

3. Відтермінувати роботу закладів дошкільної освіти на території Скалатської міської ради ОТГ до закінчення карантину.

4. Відтермінувати роботу закладів фізичної культури і спорту, спортивних залів, фітнес-центрів до закінчення карантину.

Голова оперативного штабу підбив підсумки роботи штабу та завершив засідання.

Голова оперативного штабу



**Петро Савончак**

Секретар оперативного штабу



**Христина Голик**